



MS Princess Katharina - Na vlnách Dunaja, plavba do Budapešti

Slovensko

Program zájazdu

1. deň

BRATISLAVA - BUDAPEŠŤ

Z Bratislavy sa vydávame na našu plavbu po Dunaji do **Budapešti** v podvečerných hodinách - loď vypláva 19:00 hod. Check-in je možný po 15:00 hod. Zoznámime sa s loďou, s jej vybavením a s bezpečnostnými pokynmi. Pre tých, ktorí budú mať záujem, pripraví po nalodení sa, veľmi zaujímavý program po Bratislave náš sprievodca. Plavbu začneme večerou a udeme si vychutnávať podvečernú pokojnú plavbu.

2. deň

BUDAPEŠŤ

Naša loď pripláva do **Budapešti** v ranných hodinách cca o 09:00 hod. Vychutnáme si dobré raňajky a vrhneme sa do víru tohto pulzujúceho mesta. Budapešť spája históriu, kultúru a moderný mestský život. Je známa svojou impozantnou architektúrou, ikonickým parlamentom, ale i termálnymi kúpeľmi. Objavíme najznámejšie dominanty **Budína** a **Pešti** - Rybársku baštu, Hradný vrch, námestie hrdinov, poprechádzame sa po nábřeží. Pre tých, ktorí by chceli spoznávať viac, ponúkame **fakultatívne výlety do maďarskej pusty alebo až do Ostrihomu**. Na lodi máme all inclusive program, ale nechutnať **tradičné maďarské špeciality** by bolo hriechom. Tradičný maďarský guláš, langoše, sladký trdelník Kürtőskalács alebo legendárny zákusok Dobos torta nás budú lákať do niektorej z miestnych reštaurácií.

Fakultatívne výlety (konajú sa pri počte od 25 osôb):

Budapešť - večerná svetelná jazda (trvanie cca 1,5 hodiny) - Prejazd osvetlenou Budapešťou pozdĺž Dunaja a centrom mesta. vyhládka z nižšie položeného bodu hradného komplexu.

Výlet do pusty (trvanie cca 4 hodiny) - autobusový výlet do Lajosmizse, kde nás privítajú s tradičnou pálenkou a pagáčmi. vyskúšame si jazdu na koči, jazdecké predstavenie a krátku prehliadku. Súčasťou je aj občerstvenie a ochutnávka maďarských špecialít s vínom.

Z Budapešti do Ostrihomu (trvanie cca 5 hodín) - cesta nás zavedie do Szentendre cez Visegrád (hradná zrúcanina s výhľadom) až do Ostrihomu, kde si pozrieme známu baziliku.

3. deň

BUDAPEŠŤ

Opäť sa vydáme do ulíc Budapešti, kde dokončíme prehliadku mesta, až kým neodpláva naša loď (cca o 13:00 hod.). Hore prúdom sa vraciame späť do Bratislavy. Cestou si vychutnáme nádherné dunajské scenérie.

4. deň

BRATISLAVA

V bratislavskom prístave zakotvíme ráno, vychutnáme si posledné raňajky. Vzduch na rieke nám prinesie posledné chvíle oddychu a priestor na zdieľanie zážitkov z našej plavby. Naša plavba sa oficiálne končí.